Gmina Nysa - Urzad Miejski w Nysie
Biuro Zamoéwien Publicznych
ul. Kolejowa 15, 48-300 Nysa

BZP.271.30.2020 Nysa, dnia 21 sierpnia 2020 r.

Wykonawcy, ktorym przekazano SIWZ oraz
strona internetowa na ktdorej zostata
udostepniona SIWZ.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Zagospodarowanie Placu Kopernika” realizowane w ramach
zadania pn. Zagospodarowanie Placu Jana Pawta II oraz Placu Kopernika w Nysie
Ogtoszenie o zamowieniu nr 573486-N-2020 z dnia 11-08-2020 r.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.
Zamawiajacy udziela wyjasnien na zapytania dotyczace tresé specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia dla przedmiotowego postepowania.

Pytanie 1.

Jakie konkretnie zabiegi pielegnacyjne, ich czestotliwos$¢ nalezy uwzglednié wyceniajac tg pozycie.
Czy zabiegi maja dotyczyc¢ tylko nowych nasadzen czy réwniez zieleni istniejacej.

Czy zabiegi pielegnacyjne majg odbywac sie wedtug rocznego harmonogramu pielegnacii zieleni.

Odpowiedz.

Zabiegi pielegnacyjne dotycza jedynie nowych nasadzen i ich utrzymania w nalezytym stanie przez okres
2 lat. Zamawiajacy nie precyzuje z jaka czestotliwoscia maja sie one odbywaé. Czestotliwosé winna by¢
dostosowana do warunkéw atmosferycznych. Pielegnacja obejmuje: podlewanie, usuwanie chwastow,
koszenie trawy, dosadzanie — w przypadku uschniecia.

Pytanie 2,

Proszeg o sprecyzowanie o jakg nawierzchnie chodzi i jej parametry.
- wytrzymatosé na Scieranie

- stopien mrozoodpornosci

- nasigkliwos¢

- Scieralnos¢

- szorstkosc.

Odpowiedz.

Wytrzymatos¢ na Sciskanie >20,0 MPa (PN-EN 1015-11)

Stan nawierzchni po 150 cyklach zamrazania i odmrazania bez zmian - brak uszkodzen

Stopien mrozoodpornosci > F150 (Procedura badawcza IBDIM nr PB/TM-1/12)

Nasigkliwos¢ <3,5% (Procedura badawcza IBDIM nr PB/TM-1/22)

Scieralnoé¢ <1,5% (Procedura badawcza IBDiM nr PB/TM-1/8)

Szorstkos¢ SRT >35(PN-EN 1436

Przepuszczalno$¢ - na powierzchni 1 m2 ~ 100 litrdw wody w czasie 4 sekund, podbudowa
przepuszczalna. bez frakgcji zerowych.



Pytanie 3.

Czy inwestor przewiduje zatozenie nowych trawnikow z siewu na catym terenie skweru na powierzchni
0,533 ha, tzn. nalezy zlikwidowac i usuna¢ istniejgcq darn, przygotowac teren do zatozenia nowego
trawnika i wykonac obsiew? Czy zaktadanie nowego trawnika z siewu przewiduje sie jedynie w miejscach
usuniecia krzewdw przeznaczonych do likwidacji lub w miejscach, gdzie obecny trawnik zostanie
zniszczony np. w wyniku prowadzonych prac budowlanych, a pozostatg powierzchnie trawnika nalezy
zachowac i poddac regeneracji (jesli tak, to jakie zabiegi regeneracyjne sg przewidziane)?

Odpowiedz.

Siew nowych trawnikdw wykonujemy na catosci terenu na istniejacych trawnikach jako renowacja miejsc
zdegradowanych i zniszczonych (przeprowadzi¢ podstawowe zabiegi regeneracyjne typu grabienie,
koszenie, areacja, wertykulacja), w terenach przeznaczonych do niwelacji zaktadamy
usuniecie istniejacej darni, przygotowac teren do zatozenia nowego trawnika i wykonac obsiew.

Przedmiotowe wyjasnienia SIWZ stanowig integralng jej czes$¢ i sq wiazace dla wszystkich
Wykonawcow. Kazdy Wykonawca zobowigzany jest uwzgledni¢ przedmiotowe wyjasnienia
w tresci sktadanych ofert.




